

速览

### 高新区2017年企业上市及新三板挂牌再创佳绩

本报讯 2017年,高新区资本市场工作在各级政府及领导的关心支持下,持续领先,再创佳绩。在《郑州市人民政府办公厅关于2017年度全市境内上市挂牌公司及资本市场融资情况的通报》中,高新区上市企业总数、新三板挂牌企业总数、上报中国证监会待审核企业数、河南证监局辅导企业数及入围“新三板”创新层企业数等方面均保持郑州市各县(市)区第一位,进一步巩固了高新区资本市场工作在全省、全市领先的地位。记者 孙庆辉

### 高新区市政局获2017年度“月季花杯”银杯奖

本报讯 近日,从高新区市政局传来喜讯,高新区在2017年度“月季花杯”园林绿化建设管理竞赛活动中被授予城区银杯。“月季花杯”竞赛活动是郑州市为促进各县(市)区、各管委会不断提升园林绿化建设管理水平而开展的一项竞赛。2017年,高新区市政局按照市委、市政府工作部署,围绕“四重点一稳定一保证”的工作格局,克服时间紧、任务重、协调困难等问题,认真贯彻落实各项绿化建设工作,严格按照部署,围绕建设国家生态园林城市这一主题,优化市政管理体制,强化管理落实,科学创新管理方式,为高新区创造了更加优美的生活环境,全面完成了各项任务并得到了市政府的肯定。记者 孙庆辉 实习生 孙铭鲜

### 高新区执法局2017年养犬管理工作获表彰

本报讯 2017年,高新区执法局养犬管理办公室获得了郑州市养犬管理先进单位荣誉称号。在2017年中,区养犬办不断创新养犬管理工作机制,探索新的工作方法,加大养犬工作宣传力度,提高犬只办证率,加强流浪犬管理等工作。全年入户30189户,普查犬1089只,注册办理养犬证1089个,处理违规犬90只,暂扣收容犬只148只。入户率达到100%,违规犬只处置率达100%,办证率及年检率达到100%。同时,每周二早上6点30分至8点30分、周三晚上6点30分至8点30分组织养犬集中行动68次,累计出动车辆340台次,出动人员1700人次。2017年10月开始养犬入社区办证年检54次,孤寡老人上门办证年检12次,得到了群众充分认可。记者 孙庆辉

### 高新区质监局检查游乐设施

本报讯 为确保辖区内游乐设施安全运行,按照郑州市质量技术监督局对大型游乐设施检查工作要求,2月26日,高新区质监局特种设备安全处对莲花游乐园的大型游乐设施单位进行了专项检查。该公司游乐设备共有2台(摩天环车、太空漫步),因经营不善,均已拆除。记者 孙庆辉 通讯员 温玉敏

# 深入开展扫黑除恶专项斗争 夯实筑牢基层组织基础

## 高新区党工委专题研究部署扫黑除恶专项斗争

本报讯 2月14日下午,高新区党工委召开专题会议,研究部署全区扫黑除恶专项斗争工作。会议要求,各级各部门要坚持无禁区、零容忍、全覆盖,让黑恶势力在高新区无立锥之地,全力营造良好的项目建设和经济社会发展环境。

会议要求,要聚焦高新区涉黑涉恶

问题突出的重点行业、重点领域,把打击锋芒始终对准群众反映最强烈、最深恶痛绝的各类黑恶势力违法犯罪,对重点项目建设领域中的垃圾清运、强揽工程、强买强卖、堵门堵路、敲诈勒索等现象进行严厉打击。各级各部门要全面摸排线索,依法严惩,出重拳,打早打小,除恶务尽,强力推动,铁腕惩治,迅速在全区掀

起扫黑除恶专项斗争新高潮。

会议强调,要坚持标本兼治,综合治理,把扫黑除恶专项斗争、基层“拍蝇”结合起来,与加强基层组织建设结合起来,既扫涉黑组织,又打保护伞,彻底铲除黑恶势力滋生土壤,坚决除恶务尽,切实夯实筑牢基层组织基础。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭

# 高新区召开安全生产与消防工作会议

## 紧盯元宵节等关键时间节点 提升灭火救援出动等级

本报讯 2月8日上午,高新区安全生产委员会、防火委员会在消防大队二楼会议室组织收听收看了省市消防工作电视电话会议后,召开了安全生产与消防工作会议。党工委委员、管委会副主任姚五洲出席会议并讲话。区安委会及防火委员会全体成员单位分管负责人参加了会议。

会上,姚五洲强调,要切实增强做好安全消防工作的责任感和紧迫感。2017年,全区各级各部门以“六落实六关键”为抓手,不断深化各项工作,持续保持了高新区安全生产与消防形势总体平稳。但

安全消防工作只有起点,没有终点,各单位要以高度的政治责任感,全面落实地方属地管理、部门监管责任。深入开展安全生产百日攻坚行动,加强重点场所消防隐患排查治理,全面排查整治各类安全隐患。督促各责任单位开展全面的安全消防自查自纠,加强重点部位值班驻守和重点时段防火巡查,强化消防宣传教育培训,提升自救自救能力。严格烟花爆竹安全管控工作。烟花爆竹禁放工作是近期工作的重点,各单位要加大禁放宣传力度,层层签订责任书,全面开展检查督查,

严厉查处违法违规行为,保持高压态势,确保“禁得住”。消防部队进入二级战备,特别要紧盯元宵节等关键时间节点,提升灭火救援出动等级,加强第一出动力量,科学灵活指挥,高效安全处置,最大限度减少损失。各单位要加强应急值守,严格执行领导带班值守制度,落实岗位责任,加强督促检查,时刻保持警惕,一旦发生紧急情况,能够有效应对并及时上报,确保高新区安全生产和消防形势持续稳定好转。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭

## 郑州公交一公司多措并举,做好应对返城高峰准备

# 节后返程客流大 增加运力保出行

本报讯 春节假期结束,郑州公交一公司积极应对返城客流高峰,提前对投入运营的车辆进行全面体检,逐渐增加运力投放,对车长进行安全教育,确保市民顺利出行。

据公交一公司工作人员介绍,连日来工作人员积极与高新区内的高校和企事业单位进行联系,对开学时间、上班时进行了详细了解。每天早晚高峰在科学大道、瑞达路、长椿路、部分地铁站组织志愿者进行执勤,时刻关注客流动态,重点对途经郑州大学、郑州轻工业学院、河南工业大学、郑大科技园、863软件园等区域的客流进行重点监控,并积极关注地铁客流动态,对接驳地铁的S150路、S151路、S152路等公交线路增加定向运力投放。结合GPS调度室中心早晚高峰时段客流数据分析,以便及时调整运营生产作业计划,时刻做好应对返城高峰的准备。

2月8日,郑州公交正式启动了微信支付。乘客在选择公交出行时,可通过微信扫码支付,享受到“扫码乘车”的便捷。



“在朋友圈看到咱郑州公交可以微信支付,从老家回来带这么多行李,手机一扫就可以上车了,真方便。”乘客孙先生说。

节后,公司机务部门对全公司1171台运营车辆进行首次普查,机油、冷却液、助力油、发动机皮带等均作为重点检查部位。

确保车厢内安全锤、灭火器、逃生窗等安全设施正常有效。与以往不同,针对纯电动新能源公交车的检查,公司还专门配备了电动吹风机针对电动机仓的冷却系统、接线桩头等进行除尘作业,确保车辆状态良好。记者 孙庆辉 通讯员 朱航天 文/图

# 助力完善金融链条 基金投资初见成效

## 高新区政府引导基金参股子基金成功投资区内多家实体企业

本报讯 为加快构建高新区现代产业体系,引导社会资本投向实体经济,更好地服务于区域经济的发展,2017年,高新产业基金公司围绕“聚焦智慧产业,发展人工智能”的产业发展方向,先后参股设立总规模6亿元的河南省国控互联网产业创业投资基金(有限合伙)和规模1.6亿元的郑州泽斌北斗产业投资发展基金(有限合伙),用于高新区主导产业和战略性新兴产业的投资引进,促进产

业转型升级。截至目前,两只基金已完成投资项目6个,总投资额超2亿元,其中3个项目在区内,总投资额为1.68亿元,带动区域外资金共计1.5亿元;另有两个项目将于近期迁入高新区。两只基金全部投资完成后,将撬动社会资本近10亿元,有力促进高新区产业发展,并将带动相关项目产业入区。

据介绍,高新产业基金公司将按照“四链一城”的实践路径,聚焦大数

据、人工智能等智慧产业,强化与区内大学、科研院所、上市公司的合作,启动新一轮的子基金设立工作,持续发挥基金资本投资带动作用。同时,加大对区内企业的投资力度,引进储备优质项目,营造良好的金融服务和资本投资环境,更好地促进科技成果转化、产业发展,为高新区建设千亿级世界一流高科技园区的奋斗目标贡献力量。

记者 孙庆辉 实习生 孙铭鲜